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総務委員会会議録（要点筆記） 

       平成２６年１０月３日（金） 

                                                    午後１時００分 開会 

 

○山田清一委員長 

 だだいまより総務委員会を開会いたします。 

 協議題１「閉会中の調査事項について」を行います。視察の行程について、事務局より説

明させます。 

 【事務局説明】 

○山田清一委員長 

 今回の視察は、被災地の生の声を聴き、半田市の防災・減災に役立てるということが目的

です。主な質問事項として、皆さまにお配りさせていただきました。主に災害対策に関する

施策の取り組み状況、事前防災、初動対応等についてお答えいただく形になります。また、

それぞれの委員の中で、これ以外で質問事項があれば再度質問をしていただきたいと思いま

す。山元町・長岡市の地域防災計画の概要版等も配布させていただきましたので、視察前に

各自でお読みください。資料としてはたくさんあり、全てお配りすることができませんが、

ホームページでご覧いただけますので、是非事前に勉強していただきたいと思います。亘理

町につきましては、概要版がありませんでしたので、こちらにつきましてもホームページ等

で学んでいただきたいと思います。 

 視察後のレポートにつきましては、メールにて事務局より雛形を送付いたしますので、そ

ちらをご利用いただき、視察当日用に紙ベースでも配布いたします。レポートの提出につき

ましては、１０月１６日（木）午後３時までとさせていただきたいと思います。よろしくお

願いします。他になにかござませんでしょうか。 

○石川英之委員 

 個人的なお願いですが、せっかく山元町に行くので、是非半田市から派遣されている職員

に労いの意味も込めて、夜にでも一緒に話ができればいいなと思ったのですが、皆さまが良

ければ声をかけていただけないでしょうか。もちろん相手のあることなので、無理にとは言

いませんが、僕の希望です。 

○山田清一委員長 

 石川委員からご発言ありましたけれども、私はいいことだなと思います。みなさんよろし

いですか。 

○松本如美委員 

 悪くはないけれども、議員という立場もあるので相手側が気を使いすぎてしまう可能性も

あると思う。 

○山田清一委員長 

 しばらく休憩します。 

午後１時１０分 休憩 

午後１時１２分 再開 

○山田清一委員長 

 委員会を再開します。 
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他になにかありませんか。防災監は、今回の視察に同行していただきますが、防災監は山元

町にも何度か行かれています。今回の視察について、防災監よりご発言お願いします。 

○齊藤清勝防災監 

 【視察先について説明】 

○山田清一委員長 

 ありがとうございました。それでは次回の総務委員会でございますが、視察後の意見集約

を１０月２２日（水）午前９時３０分から開催をいたしますので、よろしくお願いいたしま

す。皆様からいただいたレポートを基にある程度まとめたものを資料としてお出ししたいと

思っております。これにて委員会を閉会いたします。 

午後１時２０分 閉会 


